

ગાંધીનગરના પૂર્વ કલેક્ટર એસ. કે. લાંગાની ધરપકડ

બે માસ પહેલાં ભ્રષ્ટાચાર અને અપ્રમાણસર મિલકત મામલે તપાસ રિપોર્ટના આધારે ગુનો નોંધાયો હતો : માઉન્ટ આબુ હોવાની માહિતી બાદ ગાંધીનગર પોલીસે રાજસ્થાન બોર્ડર પરથી ઝડપી લીધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ આજે રાજસ્થાન બોર્ડર પાસેથી પોલીસે ગાંધીનગરના નિવૃત્ત કલેક્ટર એસ. કે. લાંગાની ધરપકડ કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે એસ. કે. લાંગા સામે બે માસ પૂર્વે ભ્રષ્ટાચાર અને અપ્રમાણસર મિલકત મામલે ફરિયાદ નોંધાયા બાદ પોલીસ તેમની શોધખોળ કરી રહી હતી અને તેઓ માઉન્ટ આબુમાં હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થતાં ગાંધીનગર પોલીસે આપરેશન હાથ ધરીને તેમણે રાજસ્થાન બોર્ડર પરથી ઝડપી લીધા હતા.



અધિક્ષકના વડપણ હેઠળ પોલીસે કચેરી રહ્યા હતા. આ સાથે કેસની છ સભ્યોની ખાસ તપાસ ટીમની સંપૂર્ણ તપાસ હેડક્વાર્ટર ખાતેના

ડીવાયએસપી અમી પટેલને સોંપવામાં ઉપરાંત ગાંધીનગર પોલીસના ચાર પીઆઈ પણ આ ટીમમાં સામેલ હતા. નિવૃત્ત કલેક્ટર એસ. કે. લાંગા સામે ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર તરીકેના કાર્યકાળ દરમિયાન પોતાના હોદાનો દુરુપયોગ કરી ભ્રષ્ટાચાર આચર્યો હોવાની અને અપ્રમાણસર મિલકત વસાવી હોવાની ફરિયાદ નોંધવામાં આવેલી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે અગાઉ ખાસ તપાસ અધિકારી તરીકે નિમવામાં આવેલા નિવૃત્ત સનદી અધિકારી વિનય વ્યાસા દ્વારા લાંગાના કાર્યકાળ દરમિયાન મહેસુલી બાબતોમાં લેવાયેલા નિર્ણયોની તપાસ બાદ આપવામાં આવેલા રિપોર્ટને આધારે ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીના હાલના ચીટનીશ દ્વારા નિવૃત્ત કલેક્ટર લાંગાની સામે તકલીબ ચીટનીશ અને નિવાસી અધિક કલેક્ટર સામે પણ સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો નોંધાવવામાં આવ્યો હતો. આ મામલે પોલીસ દ્વારા આવતીકાલે પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજવામાં આવે તેવી શક્યતા છે.

આગામી ૨૧ મીથી મતદારયાદી સુધારણા ઝુંબેશ હાથ ધરાશે

આ વખતે મતદારયાદી સુધારણા ઝુંબેશ મોબાઈલ એપથી થશે : આ માટે બુધલેવલ ઓફિસરોને ૨૦ જુલાઈ સુધીમાં ખાસ તાલીમ અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ આગામી તા. ૨૧-૭-૨૦૨૩ ઉચી એક મહિના માટે ખાસ મતદારયાદી સુધારણા ઝુંબેશ ચૂંટણી પંચ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવશે. ટેકનોલોજીના ઉપયોગ અંગે પંચે વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણી પહેલાં આપેલા સંકેતો મુજબ આ વખતે ૨૧-૭-૨૦૨૩ ઉચી હાથ ધરાનાર મતદારયાદી સુધારણા ઝુંબેશ મોબાઈલ એપથી જ કરવાની રહેશે. એક મહિનો ચાલનારી આ ઝુંબેશમાં બુધલેવલ ઓફિસર હાઉસ ટુ હાઉસ જશે અને મતદારોની ચકાસણી તેમજ મતદારયાદી સુધારણા અંગેની કામગીરી એપ પર કરશે. મળતી વિગતો મુજબ આ માટે ૧૦-૭-૨૩ થી ૨૦-૭-૨૩ દરમિયાન તમામ બુધલેવલ ઓફિસરોને વિશેષ તાલિમ

આપવામાં આવશે કે ઓનલાઈન કામગીરી કેવી રીતે કરવાની રહેશે. આ માટેની તાલિમોનું આયોજન પણ હાથ ધરાઈ ગયું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

પંચે લોકસભાની ચૂંટણીઓ માટે ક્વાયત હાથ ધરી

રાજ્યમાં ૨૦૨૪ માં યોજાનાર લોકસભાની ચૂંટણીઓને લઈ ચૂંટણી પંચ દ્વારા ધીમી ગતિએ કાર્યવાહી આરંભી દેવામાં આવી છે. ચૂંટણી પંચે મતદાન મથકોના પુનઃ ગઠનને લઈ દરખાસ્તો દરેક જિલ્લા પાસેથી મગાવી છે. મતદાન મથકો જર્જરિત થયા હોય તો નવા સ્થળે ખસેડવા અને નવા સ્થળની મુલાકાત તેમજ સુવિધાઓ સાથે દરખાસ્તમાં ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં મતદારોની સંખ્યામાં થયેલા વધારાને ધ્યાને રાખી નવા મતદાન મથકો બનાવવાના હોય તો તે બાબતનો પણ દરખાસ્તમાં સમાવેશ કરવાનો રહેશે તેવી સૂચનાઓ પણ આપવામાં આવી છે. રાજ્ય વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ સંપન્ન થયા પછી વધેલા મતદારોને ધ્યાને રાખી પુનઃ ગઠનની દરખાસ્તો આ મહિનાના અંત સુધીમાં મળી જાય તે જોવા માટે જણાવવામાં આવ્યું છે.

માર્ગ-મકાન વિભાગના સચિવ વસાવાની હાઉસીંગ કમિશનર તરીકે બદલી

એ. કે. પટેલને બદલી આપી માર્ગ-મકાનના સચિવ બનાવાયા, કે. આર. પરીખને બદલી આપી નર્મદા, પાણી પુરવઠા, કલ્પસર સચિવ બનાવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રાજ્યના માર્ગ-મકાન વિભાગના સચિવ એસ. બી. વસાવાની બદલીના હુકમો આજે રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગે કર્યા છે. આ ઉપરાંત રાજ્ય સરકારના ઉચ્ચ સનદી અધિકારી કમલ દયાનીને ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગી મંડળના અધ્યક્ષ તરીકે નિમણૂક કરાઈ છે. જ્યારે એ. કે. રાકેશને મહેસુલ સચિવનો હવાલો સોંપાયો છે. રાજ્યના માર્ગ-મકાન વિભાગના સચિવ વસાવાને બદલીને હાઉસીંગ કમિશનર તરીકે નિમણૂક આપવામાં આવી છે. હાઉસીંગ કમિશનર તરીકે ફરજો બજાવતા સનદી અધિકારી આર. એસ. નિનામને સામાન્ય વહીવટ વિભાગ હસ્તક મુકવામાં આવેલ છે. આ હુકમમાં જ જણાવ્યા પ્રમાણે મુખ્ય ઈજનેર અને જીએસઆરડીસીના મેને. ડિરેક્ટર એ. કે. પટેલને બદલી આપી માર્ગ-મકાન વિભાગના સચિવ પદે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગે કરેલા એક અન્ય હુકમ મુજબ એસ. એસ. એન. એલ. ના ચીફ જનરલ મેનેજર (ટેકનીકલ) તરીકે ફરજો બજાવતા કે. આર. પરીખને નર્મદા, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસરના સચિવ તરીકે બદલી આપી નિમણૂક આપવામાં આવી છે. આજે બપોર બાદ એકાએક આ બદલીના હુકમો જાહેર કરવામાં આવતાં કમંચારીઓમાં ખૂબે ખાંચરે કણાં પકડ્યાં ચર્ચાઓ થતી જોવા મળી હતી.

આખા ગાંધીનગરમાં ચાલી રહી છે ભૂવા "પુરાણ" કથા...!!

શહેરના લગભગ તમામ સેક્ટરમાં ભૂવાને કારણે કફોડી સ્થિતિ : વાહનો ફસાઈ જવાને કારણે અવરજવરમાં મુશ્કેલીથી નાગરિકો ત્રાહિમામ



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ અપૂરતી માટી પુરાણ અને તેના પર ફરી યોગ્ય રીતે રોડ-રસ્તા બનાવી દેવા જેવા કાર્યોમાં બેદરકારીની ફરિયાદો લાંબા સમયથી ઉઠવા પામી રહી છે. નબળાં વિકાસ કાર્યોને પગલે શહેરમાં વરસાદી ઋતુને કારણે ઠેર ઠેર કાદવ-વિકસાવાયું છે. આમ છતાં અત્યારે આ શહેરમાં સામાન્ય વરસાદમાં જ ભૂવા પડવા, ઠેર ઠેર પાણી ભરાઈ જવા, કાદવ-કીડય થવો, વાહનો ફસાઈ જવા જેવા ધ્રુવો સર્જવા સામાન્ય બની જવા પામ્યાં છે. શહેરના લગભગ દરેક સેક્ટરમાં વિકાસ કાર્યો દરમિયાન કરવામાં આવેલા ખોદાણ પછી તેમાં અપૂરતા માટી પુરાણને કારણે ભૂવા પડી રહ્યાં છે જેને જોઈને એવું લાગી રહ્યું છે કે જાણે આખા ગાંધીનગરમાં ચાલી રહી છે ભૂવા "પુરાણ" કથા ચાલી રહી છે.

સે. ૨૮માં બાલોદાન પાસેથી પ્રવેશવાના માર્ગે કફોડી સ્થિતિ

શહેરના ઘ માર્ગ પરથી સે. ૨૮ માં બાલોદાન પાસેથી પ્રવેશવાના ભાગે ગઈકાલે પડેલા મસ મોટા ભૂવાને કારણે કફોડી સ્થિતિ સર્જવા પામી હતી અને આ માર્ગ બંધ થઈ જવા પામ્યો હતો. આજે આ ખાડામાં તાત્કાલિક ડામર મિશ્રિત કપચીનું પુરાણ કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે આ પુરાણ પછી પણ તેના પરથી પસાર થતા અનેક વાહનો ફસાઈ જવાની ઘટના સર્જાઈ હતી મહાનગરપાલિકાની એક કચરાની વાન પણ ફસાઈ ગઈ હતી. અયોગ્ય પુરાણને કારણે પડેલા ખાડાનું ફરીથી કરવા માં આવેલું પુરાણ પણ આટલું નબળું હોવાને કારણે સર્જાલી સ્થિતિથી આ વિસ્તારના નાગરિકોમાં રોષની લાગણી પ્રવર્તવા પામી છે. કીડય અને ભુવા પડવાની સમસ્યા સર્જવા પામી છે. "ભૂવાનગર" બની ગયેલા આ શહેરના અનેક વિસ્તારમાં અત્યંત ભયજનક સ્થિતિ સર્જવા પામી છે અને શહેરીજનોની હાલત ખુબ જ કફોડી જોવા મળી રહી છે. શહેરના અનેક સેક્ટરોમાં રોડ પર ભુવા પડી વિસ્તારમાં ખોદકામ ચાલુ હતું. આ કાર્યોમાં

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન સેક્ટરોમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ અંધારપટ્ટથી રહીશોમાં ભય

ખોદકામના લીધે ઠેર ઠેર માટી પોલાણ આંતરિક માર્ગોની હાલત પણ ઉભડ ખાબડ આવા સંજોગોમાં લાઈટો પણ ડુલ રહેતા રહીશો માટે જોખમી સ્થિતિ : ફરિયાદોના અંતે પણ સમસ્યાનું નિરાકરણ ન આવતું હોવાનો સ્થાનિકોમાં રોષ

ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં વરસાદી મોસમની જ માવટ સાથે સમસ્યાઓ પણ હલીલી બનતી જાય છે. સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં ઠેર ઠેર દુર્વિધાઓનો ઢગ મંડરાયેલો છે. ત્યારે સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારોમાં પણ સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાની ફરિયાદોનું નિરાકરણ આવતુ નથી. શહેરના સે-૩, સે-૫ સે-૨૬, ૨૭ સે-૨૮ સહીતના વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ રહેતી હોવાની ફરિયાદો વિશેષ છે. આ મામલે રજૂઆતના અંતે પણ ફરિયાદોનું ઝડપથી નિરાકરણ આવતુ નથી. શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર પણ કેટલાક ઠેકાણે લાઈટો ડુલ જોવા

મળી રહી છે. સેક્ટરોમાં છવાયેલા અંધારપટ્ટના લીધે છવાડાના ગામ જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ગાંધીનગરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન સેક્ટરોમાં અને કવિષ દુર્વિધાઓનો ઢગ ખડકાયો છે. એકબાજુ સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારોમાં પણ નિયત સમયાન અંતે હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી એકબાજુ પાણી ગટરની નવી લાઈન નાંખવાની કામગીરીના લીધે સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર ખોદકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોના રીસરડે સીંગ ગ્રામ પણ પાણી ગટરની નવી લાઈન નાંખવાની કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ જ હાથ ધરવામાં આવશે. ત્યારે આ સ્થિતિ વચ્ચે ઉભડ ખાબડ બનેલા માર્ગો પર માર્ગ સલામતી પણ જોખમી છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે સેક્ટરોમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન અનેક ઠેકાણે લાઈટો ડુલ રહેતા સ્થાનિકો માટે ઘનતી સાંજ બાદ અંધારપટ્ટમાં બહાર નિકળવાનું પણ મુશ્કેલ બને છે. શહેરના સે-૧૬, ૨૬, ૨૭, ૨૮ ઉપરાંત નવા સે- ૩, સે-૩ સી અને સે-૫ માં પણ ઘણીખરી લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. આ મામલે અનેકવાર રજૂઆત કરવામાં આવ્યા બાદ પણ સમસ્યાનું નિરાકરણ આવતુ નથી જેના લીધે વરસાદી દિવસોમાં સેક્ટરોમાં ઘણાં ઠેકાણે છવાયેલા અંધારપટ્ટથી છવાડાના ગામ જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. સેક્ટરોમાં વરસાદી દિવસોમાં અનેક ઠેકાણે માટી પોલાણ થાય છે જ્યારે આવા સંજોગોમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો પણ ડુલ રહેતી હોવાથી વાહનચાલકો માટે

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

૨૦૬ નાયબ મામલતદારોની જિલ્લાફેર બદલી કરાઈ

જિલ્લામાં નવા ૩૧ નાયબ મામલતદાર આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રાજ્યના મહેસુલ વિભાગે આજે સાંજે ૨૦૬ જેટલા નાયબ મામલતદારોની જિલ્લાફેર બદલીના હુકમો જાહેર કર્યા છે. મહેસુલ વિભાગે કરેલા હુકમમાં આ બદલીઓ સ્વ વિનંતીથી કરાઈ હોવાથી જોઈનીંગ ટાઈમ કે ભાડા ભથ્થુ મળવાપાત્ર રહેશે નહિ. આજે કરાયેલા આ હુકમમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૩૧ નાયબ મામલતદારો અન્ય જિલ્લામાંથી આવી રહ્યા છે. નાયબ મામલતદાર સંવર્ગમાં બદલી આપવાની કાર્યવાહી પણ ચાલી રહી છે. જિલ્લા ફેર બદલીના થયેલા હુકમોને પગલે જગ્યાઓ ભરાશે તેમજ જે ખાલી જગ્યાઓ યશે ત્યાં બદલીથી જગ્યાઓ ભરાશે તેમ જાણવા મળેલ છે.

સે. ૧૬ અને શાહપુર પ્રા. શાળામાં ફેસ એટેન્ડન્સ સિસ્ટમનો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર તાલુકાની બે પ્રા. શાળામાં ફેસ એટેન્ડન્સનો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ અમલી બનાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. સર્વ શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગત આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. શાહપુર પ્રા. શાળા તેમજ સે. ૧૬ની પ્રા. શાળામાં આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટ અમલી બનશે. જેના પરિણામો પછી આ પ્રથા પર આગળ વધવું કે નહિ તેના માટે નિર્ણય લેવામાં આવશે. શાળાના શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓના ફેસ ઈમેજ થકી હાજરી પુરવામાં આવશે તેમજ શાળા છૂટમાં પણ આમ કરાશે. જિલ્લા પંચાયત ગાંધીનગર સેક્રેટરી સરકારી કચેરીઓમાં ફેસ એટેન્ડન્સ સિસ્ટમ અમલી છે. એક ગ્રામીણ વિસ્તારની અને એક શહેરી વિસ્તારની શાળા આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટ માટે પસંદ કરવામાં આવી છે. શાહપુર પ્રા. શાળા એ શિક્ષણજગતમાં એક આગવી ઓળખ ઉભી કરી જ છે. સે. ૧૬ પ્રા. શાળા પણ આગવી ઓળખ ધરાવે છે. આ માટે હવે ટુંકમાં જ નિયત કરાયેલ એજન્સી દ્વારા કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

બેસણું

શ્રી મંગળભાઈ જી. ચૌહાણ, (વતન બાવળા) (પૂર્વ ઉપસચિવ, ગુહ વિભાગ, સચિવાલય, ગાંધીનગર, પૂર્વ ઉપપ્રમુખ સંત શ્રી રોહિતાસ સેવા સમાજ(ગુજરાત) ગાંધીનગર, સક્રિય કાર્યકર - ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજ, ૩ મો કે ટિક પીપલ્સ એસોસિએશન) નું તા. ૯-૭-૨૩ના રોજ અવસાન થયું છે. દિવંગતનું બેસણું તા. ૧૩-૭-૨૩, ગુરુવારે સવારે ૯ થી ૧૧ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે. સ્થળ : શ્રી સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સમાજ હોલ. સેક્ટર-૭-સી, ૬/૭ બસસ્ટેન્ડ પાસે, ગાંધીનગર.

લિ. સ્મૃતિશેષ માહોકબેન (પત્ની) યોગેન્દ્ર (પુત્ર) હર્ષા (પુત્રવધૂ) સુધા (પુત્રી) દિનેશ (જમાઇ) વિના (પુત્રી) ડો. મહેન્દ્રકુમાર (જમાઇ) અવની (પુત્રી) ડો. કીરીટ (જમાઇ) કુંજ, પ્રજ (પૌત્ર) ● ઉપજ્ઞા, દેવજ્ઞા, અભિજ્ઞા (દોહિત્રી) વ્યોમ, વેદ, કવન (દોહિત્ર) મોબાઈલ : ૯૨૭૫૯૫૨૯૨૦ - ગાંધીનગર.

સરિતા વોટર વર્કસમાં ગુરુવારે નવુ ટ્રાન્સફર્મર લગાવાની કામગીરી શરૂ કરાશે

છેલ્લા બે દિવસથી નવા સેક્ટરોમાં પુરતા ફોર્સથી પાણીનો સપ્લાય આપવામાં આવતો નથી હજુ આજે પણ પુરતો સપ્લાય આપી શકાશે નહીં

ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં ઉનાળાની ગરમીના દિવસોથી પાણીની સમસ્યા સતત ઉઠતી રહે છે. એક યા બીજા કારણોસર સેક્ટરોમાં સપ્લાય થતો પાણી પુરવઠો સતત પ્રભાવિત થતા સેક્ટરવાસીઓને હાલાકી વેઠવાનો વારો આવે છે. સરિતા વોટર વર્કસમાં ટ્રાન્સફર્મરમાં પામી સર્જતા છેલ્લા બે દિવસથી

નવા સેક્ટરોમાં પુરતા ફોર્સથી પાણી આપવામાં આવતુ નથી જ્યારે આજે પણ પુરતો સપ્લાય આપવામાં આવશે નહીં. નવા સેક્ટરોમાં અપાતા સપ્લાયમાં હાલ ૫૦ ટકાની ઘટ પ્રવર્તી છે. જ્યારે સરિતા વોટર વર્કસને અનુલક્ષીને ગુરુવારે નવુ ટ્રાન્સફર્મર આવી જશે જ્યારે અન્ય સમસ્યાનો ઉકેલ આવતા હજુ પણ બે દિવસ લાગે તેવી સંભાવના છે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા બે દિવસથી નવા સેક્ટરોમાં પુરતા ફોર્સથી પાણી આવતુ નથી. સરિતા વોટર વર્કસના ટ્રાન્સફર્મરમાં પામી સર્જતા આ સમસ્યા સર્જાઈ છે. જ્યારે આ બે પૈકી એક ટ્રાન્સફર્મર નવુ નાંખવા માટે પણ ટુંકમાં કામ શરૂ કરી દેવાશે જ્યારે અન્ય એક ટ્રાન્સફર્મરનું રીપેરીંગ કામ પણ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. : (ઓ) ૯૬૮૭૬ ૨૭૦૦૮

શાખા : સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. મો. : ૯૨૨૫૩૨૧૯૬, ૯૦૯૯૬૨૯૬૬

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, ગ્રોપાઈપ (જુન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

PRINCE PIPING SYSTEMS, Jaquar experience bathing, DR. FIXIT